Реквизиты

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 19 с углубленным изучением отдельных предметов»

Наименование учреждения: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 19 с углубленным изучением отдельных предметов»

Сокращенное: МБОУ СОШ № 19

На основании: Устава

Юридический адрес: Россия, 652884, Кемеровская область, г. Междуреченск, улица

Пушкина, 14

8 8(384-75)3-91-36 E-mail: <u>sk19m-sk@yandex.ru</u>

ИНН/КПП- 4214013445/421401001 Казначейский счет: 03234643327250003901,

EKC: 40102810745370000032

открытый в Отделение Кемерово Банка России//У Φ К по Кемеровской области — Кузбассу г Кемерово

БИК 013207212

УФК по Кемеровской области-Кузбассу

(МБОУ СОШ № 19, л-с20396Х91780, л-с21396Х91780)

ОГРН – 1034214001084

ОКПО – 46323300

ОКВЭД – 85.12; 85.13; 85.14

 $OK\Phi C - 14$

 $OKO\Pi\Phi - 75403$

ОКОГУ – 4210007

OKTMO - 32725000001

КОД УБП: Х9178

лицевой счет смета / муницип. Задание: 20396Х91780

лицевой счет для фин обеспеч контрактов/иные цели: 21396Х91780

Директор МБОУ СОШ № 19 – Светлана Борисовна Погадаева

В бланк договора готовые реквизиты:

МБОУ СОШ № 19

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 19

с углубленным изучением отдельных предметов»

652884, Кемеровская обл., г. Междуреченск,

ул. Пушкина, 14, т. 8 (38475) 3-91-36

E-mail: sk19m-sk@yandex.ru

ИНН/КПП- 4214013445/421401001

Казначейский/счет: 03234643327250003901,

EKC: 40102810745370000032

открытый в Отделение Кемерово Банка России//УФК по

Кемеровской области – Кузбассу г Кемерово

БИК 013207212

УФК по Кемеровской области-Кузбассу

(МБОУ СОШ № 19, л-с20396Х91780, л-с21396Х91780)

Директор МБОУ СОШ № 19______С.Б. Погадаева